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A Nyúz körül nyáron sincs nyugi: ebben az időszakban törté-
nik a Gólya különszám szerkesztése, ami idén igencsak embert 
próbáló feladatnak bizonyult, emellett pedig az új honlapunk 
véglegesítésére fordítottuk a legnagyobb hangsúlyt.
EHÖK vezetőképző

Vizsgaidőszak végén a nyár 
sokunk számára egyből az EHÖK 
vezetőképzővel indult, ahol jóma-
gam az ELTE Press szekcióban vet-
tem részt. Dolgoztunk együtt a 
kommunikációsokkal is pár órát, 
ahol azt beszéltük át, a HÖK-nek 
kikkel és milyen formában szüksé-
ges kapcsolatot tartania, illetve ezen 
területek (Hallgatók, az Egyetem 
vezetése, oktatói és a tanulmányi 
hivatal, illetve a sajtó) közül melyik 
a legfontosabb, melyiken kellene a 
legtöbbet javítani, és hasonlók.

Ezt leszámítva az ELTE Press 
kialakításáról folyt a diskurzus, 
hiszen korábban ez egyáltalán nem 
volt egységesítve. A koncepció az, 
hogy a kari lapok és az ELTEonline 
szerkesztőségeit egy kicsit összefog-
juk úgy, hogy közben nem zúzzuk 
szét az egyes szerkesztőségek auto-
nómiáját, viszont lehetőséget biztosí-
tunk arra, hogy egyszerűbben támo-
gathassuk egymást humánerőforrás-
sal, illetve megismerhessük mások 
munkamódszerét, illetve persze átfo-
góbb képzéseket szervezhessünk.

Nagy lelkesedéssel bele is vetet-
tük magunkat egy ilyen megszer-
vezésébe, amelyet terveink szerint 
szeptember 20-a után el is fogunk 
indítani az összes kar jelentkezőinek. 
Terveink szerint szó lesz a cikkírás 
mikéntjéről, műfaji sajátosságok-
ról, gyakran elkövetett hibákról, 
olvasó- és tördelőszerkesztésről, 
valamint lapmenedzsmentről is.  
A képzésre az új érdeklődőket és a 
szerkesztőségek jelenlegi tagjait is 
szeretettel várjuk.

Összességében úgy érzem, az 
ELTE Press egy nagyon jó kezdemé-
nyezés, és nagyon élvezem, hogy 
ennek kialakításában a kezdetek-
től részt vehetek. A vezetőképzőn 
hallottakból sokat tanultam, amit 
reményeim szerint már az idei évben 

hasznosíthatok, valamint a megszer-
zett tapasztalatot az utódomnak is 
átadhatom.

Lapszámok
Legutóbbi beszámolóm óta 

az újságnak kettő (három) lapszá-
ma jelent meg: az 50. félévfolyam 
tudományos különszáma még vizs-
gaidőszakban, illetve azóta a gólya-
szám, amelynek egy külön fejezetet 
szentelnék. Emellett jelenleg is zajlik 
az 51. félévfolyam első számának 
szerkesztése, amely a küldöttgyű-
lés utáni szerdán fog megérkezni az 
egyetemre – remélhetőleg.

A tudományos különszám szép 
összefogás eredménye lett, hiszen 
sikerült a szakterületi koordinátorok 
segítségével mindenhonnan egy cik-
ket szerezni az újságba, így a koráb-
biakhoz képest példátlan tartalmi 
változatosságot értünk el.

Gólyaszám
A gólyaszám szerkesztése – mint 

már említettem – teljes egészében 
nyáron zajlott. Eredeti terveim sze-
rint már augusztus 12-én megjelent 
volna a lapszám, hogy a pár nappal 
később kezdődő GyógyMatek GT-ben 
már eljuthassanak a fontos informá-
ciók az elsőévesekhez, azonban erre 
a közbeszerzési szerződéssel kapcso-
latos gondok miatt nem volt lehető-
ség. Emiatt döntöttünk úgy Horváth 
Tamás gazdasági elnökhelyettessel és 
Hoksza Zsolt elnökkel karöltve, hogy 
az újság megjelenését augusztus 28-ra 
csúsztatjuk, és a gólyatáborok helyett 
a beiratkozásokon nyomjuk a frissen 
felvettek kezébe.

A lapszám szerkesztése ennek 
ellenére minden gond nélkül lezaj-
lott, ezúton is szeretném megköszön-
ni a szakterületi koordinátoroknak a 
rugalmas együttműködést, amely 
során minden szakterületi bemutat-
kozást időben eljuttattak hozzám, 

továbbá köszönet ját azoknak a tiszt-
ségviselőknek is, akik szintén írtak a 
saját területükkel kapcsolatban egy-
egy tájékoztatót, így részünkről akár 
már a gólyatáborokra is elkészülhe-
tett volna az újság.

Sajnos azonban – bár a megren-
delést augusztus 13-án leadtuk – így 
sem volt szerződésünk a nyomdával 
augusztus végére sem. Szeptember 
elején kaptam információt arról, 
hogy leadhatom az anyagot nyom-
tatásra, amit meg is tettem, azon-
ban másnap a nyomda jelezte, hogy 
A5-ös méretű (148x210 mm) alap-
anyagot adtam le, de nekik ezt A5-ös 
méretű papírból kellene kivágniuk, 
így legyek kedves szerkesszem át a 
PDF-et 142x206 mm oldalméretűvé. 
Egyelőre nem tudom, hogy a meg-
rendelési folyamat során miért lett a 
vágott méretű A5-ből kifutó méretű 
A5-ös az újság, de ennek igyekszem 
utánajárni.

A sokszoros csúszás után végül 
szeptember 11-én érkezett meg az újság 
az egyetemre. Mivel már nincs nagy, a 
gólyákat érintő esemény a következő 
hetekben, a gólyaszámokat a mentorok 
segítségével, illetve a gólyahajó jegyei-
nek értékesítése során az Alapítvány-
ban szeretném terjeszteni.

Új tagok
Sajnos az előző év végén sokan 

hagyták itt az újságot különböző 
okok miatt. Legtöbbjük idén már 
nem az egyetem hallgatója, de olyan 
is akadt, aki pont, hogy elfoglaltsá-
gaira hivatkozva lépett ki a szerkesz-
tőségből, így idén is nagy hangsúlyt 
kell fektetni az új tagok bevonására. 
Ebben számítok a mentorok segít-
ségére is, és szeretnék Nyúzos Nyílt 
Nap-ot is szervezni. Szerencsére 
két lelkes taggal már az elmúlt két 
hétben is bővült a lista, remélem a 
következő hetekben is lesznek még 
jelentkezők.
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Összességében elmondható, hogy az elmúlt két lapszám ha komoly csú-

szások után is, de megjelent, az aktuális (első) lapszám szerkesztése rendben 
halad. A nyár folyamán lezajlott vezetőképző hasznos volt, a megszerzett 
tudást kamatoztatni fogom az újság szerkesztésénél. Nagy előrelépés tör-
tént az újság honlapjával, végre publikussá tehettük a címet és elkezdhetjük 
feltölteni tartalommal.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben bárkinek 
bármilyen kérdése vagy javaslata van, mindenre szívesen válaszolok szemé-
lyesen a keddi küldöttgyűlésen, telefonon vagy e-mailben.

Budapest, 2015. szeptember 12.
Saáry Ákos

főszerkesztő
Tétékás Nyúz

ELTE TTK HÖK
foszerkeszto@ttkhok.elte.hu

+36 30/430-5873

Honlap
Hosszú várakozás és csúszkálás 

után végre elkészült az újság hon-
lapja Fetter Dávid informatikus hat-
hatós közreműködésével. Az elmúlt 
félévben többször is nekifutottunk, 
majd hosszas egyeztetés, vitatkozás, 
kiabálás, egymás falhoz csapkodá-
sa után (najó, ilyesmire azért nem 
került sor) kialakult a weblap jelen-
legi formája, amelyet bárki megte-
kinthet a http://nyuz.elte.hu oldalon. 
Egyelőre még nincs feltöltve a teljes 
archívum, de folyamatban van az 
online újságok elkészítése és elér-
hetővé tétele. Az archívum mellett 
egyéb információkkal is találkozhat-
tok a szerkesztőség tagjairól és a 
nyereményjátékokról is.


